
 

 

 
 

IZVJEŠĆE UPRAVE O POSLOVANJU DRUŠTVA ZA 2015. GODINU 

 
H1 Telekom d.d. je tijekom 2015. godine ostvario ukupan prihod od 254 milijuna kuna. 
Navedenom rezultatu ponajviše je pridonio prihod od poslovnih usluga maloprodajnim 
korisnicima i veleprodajnim partnerima s ukupnim udjelom od 71% dok su ostali operativni 
prihodi sudjelovali s 28% poglavito zbog činjenice uspješnog okončanja predstečajne 
nagodbe po rješenju iz prosinca 2014. godine koje je postalo pravomoćno  27. siječnja 
2015. godine čime su kroz djelomični otpis potraživanja, konverziju dijela potraživanja u 
kapital te obročnu otplatu preostalog duga stečeni uvjeti za uspješan nastavak poslovanja. 
Doprinos financijskih u ukupnim prihodima je bio 1%. 
 
Društvo je tijekom 2015. godine nastavilo provoditi planiranu poslovnu strategiju 
unapređenjem usluga i proširenjem dostupnosti dual-play i triple-play usluga na 
nacionalnom nivou. Temeljem prethodno opisanih redovnih i jednokratnih poslovnih 
događaja najbitniji rezultati poslovanja 2015. godine su sljedeći: 
 

• EBITDA 68 milijuna kuna, 
• EBIT 10 milijuna kuna, 
• dobit prije oporezivanja 4 milijuna kuna 

 
 
Društvo je 24. rujna 2013. godine započelo s postupkom predstečajne nagodbe te je 
sukladno referentnom zakonu Uprava pripremila Plan financijskog i operativnog 
restrukturiranja koji je predstavljen vjerovnicima. Plan je prihvaćen od kvalificirane 
većine vjerovnika što je utvrđeno i rješenjem Trgovačkog suda u Splitu od 29. prosinca 
2014. godine koje je postalo pravomoćno 27. siječanj 2015. godine. Restrukturiranjem 
Društvo je povećalo kapital na 110 milijuna kuna te smanjilo dug za 119 milijuna kuna, što  
nosi pozitivne utjecaje na daljnje poslovanje Društva.  
 
H1 Telekom je tijekom 2015. godine, nakon brojnih okrupnjavanja na nacionalnom telekom 
tržištu s fiksnim pristupom, ostao kao jedini telekom operator na cjelokupnom 
nacionalnom telekom tržištu  - mimo dva vodeća operatora što je dodatno usložilo njegovu 
poziciju u već izrazito izazovnom poslovnom okruženju. Stoga je nastojao svojim 
korisnicima pružiti maloprodajne usluge (pristup Internetu, govorne usluge i IPTV-a) na 
cijelom teritoriju Hrvatske, i to kombinacijom vlastitih telekomunikacijskih čvorova i 
veleprodajnih usluga – nudeći atraktivne i prepoznatljive pakete u usporedbi s ostalim 
operatorima nudeći ih poglavito rezidencijalnim i SME/SOHO korisnicima. Istovremeno je 
uspješno zadržana i pozicija značajnog operatora na nacionalnom veleprodajnom tržištu. 
Od ukupno ostvarenog prihoda od korisnika usluga H1 Telekoma u 2015. godini 18% se 
odnosilo se na prihode od poslovnih korisnika, a 82% na prihode od rezidencijalnih 
korisnika. Tijekom 2015. godine nastavljena je migracija korisnika na naprednije i 
kompleksnije usluge što je vidljivo iz povećanja udjela korisnika spojenih putem ULL i 
(N)BS pristupa za 2 pp.  
 
 
Nastavno na cjenovne i tržišne rizike koji očekuju Društvo tijekom 2016. godine cilj Uprave 
je zastupati sniženje cijena veleprodajnih usluga poglavito onih tehnoloških rješenja s 
dugim dosadašnjim rokom eksploatacije (koji su time dobrim dijelom i amortizirani), a 



  

kako bi kroz konkurentnije cijene širokopojasna dostupnost pristupa Internetu bila 
omogućena što većem broju korisnika u Hrvatskoj tj. kako bi se time za krajnje korisnike 
smanjio (ili bar približio) udio troška u osobnom dohotku sa sadašnjih 2,5%  prema 1,3% - 
koliki je prosjek EU. Obzirom da su predstečajnom nagodbom sve obveze utvrđene u HRK 
te se na njih obračunava fiksna kamata od 4,5% time su značajno umanjeni valutni i 
kamatni rizici. Tek manji dio (2%) financijskih obveza je denominiran u EUR uz promjenjivu 
kamatnu stopu vezanu uz EURIBOR koji je, zbog ekspanzivne monetarne politike na 
povijesno najnižim razinama. Obzirom da trenutno komunicirana politika implicira 
zadržavanje navedene politike u srednjoročnom razdoblju, u kojem roku će isteći 
financiranje navedenih obveza, za očekivati je kako ovaj rizik time nije značajan. Uz manji 
dio nabava je vezan tečajni rizik no pri tome je bitno istaknuti kako su iste vezane u EUR, 
a uzevši u obzir u mnogo navrata komuniciran jasan stav HNB-a o očuvanju stabilnosti 
HRK/EUR tečaja uvjerenje je kako i taj rizik nije značajan. Prisutni rizik likvidnosti i rizik 
novčanog tijeka, obzirom na smanjene koeficijente likvidnosti, Uprava u suradnji s 
vlasnicima kontinuirano nadzire te mu se posvećuje adekvatna pozornost i određuju 
optimalni alati za očuvanje likvidnosti. Racionalizacija se nastoji provoditi u svim 
dijelovima Društva. Obveze prema zaposlenicima i porezna obveze podmiruju se 
pravovremeno. 
 
 U siječnju 2016. godine Društvo je pravovremeno i uspješno podmirilo prvu godišnju 
obvezu po sklopljenoj predstečajnoj nagodbi te mu preostaje, u izrazito konkurentskom 
okruženju, afirmirati postojeće korisnike u nastavku korištenja usluga H1 kao i, kroz 
optimalne prodajne kanale, steći povjerenje novih. 
 
 
Zagreb, 30. travnja 2016. 
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